



Высшая
школа
бизнеса

ПРОФЕССОР **АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ ДЯТЛОВ**

6 декабря 1951 — 14 сентября 2021

**Декан факультета менеджмента
ГУ-ВШЭ в 1995-2000 гг.**



Александр Николаевич стал одним из первых преподавателей-практиков, стоявших у истоков формирования факультета менеджмента ГУ-ВШЭ. Его профессиональная деятельность началась в 1970-е годы в качестве инженера отдела проектирования Государственного института по проектированию магистральных трубопроводов.

В конце 1980-х Дятлов занялся научно-исследовательской деятельностью в области экономических прогнозов, комплексных экономических и социальных исследований, став ведущим научным сотрудником отдела макроэкономических исследований Всероссийского научно-исследовательского института комплексных топливно-энергетических проблем Минэкономики РФ.

В 1994 году Александр Николаевич стал доцентом на кафедре менеджмента Высшей школы экономики, чтобы делиться накопленным опытом и знаниями с новыми поколениями профессионалов.

Всю свою жизнь Александр Николаевич постоянно учился — техническим наукам, став кандидатом наук в этой области знаний, психологии, консультированию, проходил зарубежные стажировки в ведущих компаниях и университетах Европы, таких как KPMG, Школа бизнеса Роттердамского университета, Бундесакадемия Германии, Крэнфилдская школа менеджмента. Широкий кругозор и стратегическое мышление делали Дятлова человеком, мыслящим на перспективу. Под его руководством на кафедре сложилась семья профессионалов-единомышленников, неравнодушных и инициативных преподавателей, которые создавали новые курсы, учебные материалы, ставшие основой для развития менеджмента в университете и его кампусах.

Александр Николаевич шел в ногу со временем. Он создавал атмосферу, в которой можно было самозабвенно творить. Не только уважаемый профессионал, но и весельчак и талантливый музыкант, который ценил все радости жизни — таким был этот удивительный человек, внесший неоценимый вклад в деятельность университета и самозабвенно отдавший свои знания, силы, мечты студентам, которым посчастливилось у него учиться. Вдохновляя будущих лидеров, ему удалось стать одним из самых популярных преподавателей.

Дело Александра Николаевича живет и продолжается в стенах Высшей школы бизнеса НИУ ВШЭ.